



1比3负于小德 丢冠军不丢希望 费德勒宣布 “明年再来”

本报综合消息 北京时间昨日上午进行的美网男单决赛毫无疑问是对费天王的极力挽留。尽管最终以1比3输给了赛会头号种子德约科维奇，但费德勒展现出了远超年龄局限的强大战斗力，证明他仍站在世界男子网坛的顶峰，仍能够继续走下去。比赛结束后，费天王立即宣布：明年再战美网。

这场男单决赛因为大雨而推迟到了今早7时许才开战，亚瑟·阿什球场座无虚席，包括交手双方的太太以及贝克汉姆、莱昂纳多·迪卡普里奥等明星、名人都来捧场。因为这不仅是小德与费德勒之间今年的第二场大满贯赛决赛（温网小德3比0击败费德勒），而且此战也是他俩在大满贯赛上的第14次碰面，今年两人的第6场交锋，前面5次也全部发生在决赛，小德虽然以3比2领先，但最近一次在辛辛那提，费德勒是最终的赢家。这还是两人之间的第42次交锋，在前41次当中，费德勒以21比20微弱领先。

首盘，小德先声夺人，以6比4先胜一盘。

次盘费德勒开始强力反击，在对手的前两个发球局中给小德造成了极大的压力，并且在第十局迫使小德打了7次平分，用时将近14分钟才保发成功。不过第十二局费德勒还是利用一个大角度的反手回球，兑现了第二个盘点，以7比5将盘分扳平。第三盘双方在经过互破之后，第十局小德挽救两个破发点后拿下发球胜盘局，以6比4再胜。第四盘费德勒的气势和状态有所下滑，开盘即被破发，又在第七局被破，虽然第八局马上回破，强势保发后又在第十局一度拿到三个破发点，但都被小德一一救回，并成功兑现第一个冠军点。最终费德勒以4比6再负，以1比3输掉了整场比赛。

这是小德自2011年夺冠后的第二座美网冠军奖杯，迄今他已经拿下了55个单打冠军头衔。小德本赛季在成功赢得澳网、温网和美网冠军，杀入法网决赛后，成为公开赛时代继罗德·拉沃尔和费德勒后，第三位在一年内闯入四大满贯决赛的男选手。但这一切光芒仍旧丝毫无法遮蔽失利者费德勒的光环。费德勒在此次晋级美网决赛的路上，甚至没有输掉任何一盘，也许34岁的他还会在不久的将来赢得个人的第18个大满贯奖杯，也可能再也不会，但至少在目前，他证明自己仍旧很棒，仍旧还行。

米兰德比告捷

国米近5年首当领头羊

本报综合消息 北京时间昨日凌晨意甲第3轮上演第163次米兰德比，国际米兰主场1比0胜AC米兰。此役紧张激烈但难称精彩，上半时，阿德里亚诺和伊卡尔迪单刀被扑。下半时第57分钟，瓜林远射破门，巴洛特利替补出场后为AC米兰打中门柱，没有扳平比分。国际米兰此役过后凭借着一波三连胜登上了积分榜的榜首，这也是蓝黑军团近5年来首次品尝到联赛领头羊的感觉，曼奇尼谈到了国际米兰近来不错的状态：“我们的开局不错，我希望这种势头能够延续下去。正如我上周所说，大俱乐部必须以终极奖杯作为目标。然后你需要一些运气，并且需要一些其他的元素来实现你的目标。”曼奇尼说道。

近几年的米兰德比不太吸引人，原因是米兰双雄实力下降。不过米兰双雄今夏都

在转会市场投入重金，双方主帅曼奇尼和米哈伊洛维奇也是好朋友，米哈对亦师亦友的曼奇尼非常熟悉。曼奇尼今年50岁，米哈伊洛维奇今年46岁，他们当年在拉齐奥做过队友。曼奇尼后来当上拉齐奥少帅，与老将米哈展开第二次合作。再后来，曼奇尼第一次成为国米主帅，米哈在他手下当了两个赛季助理教练。对于曼奇尼的战术思路，米哈应该说再清楚不过。但比赛中，姜还是老的辣，曼奇尼又一次笑到最后。

今夏从利物浦回到AC米兰的巴洛特利是此役一大焦点人物，他在下半时替补出场表现抢眼并得到了队内最高分，一脚远射也险些为AC米兰扳平比分。对于他的表现，米哈给予了肯定。

当轮结束的4场意甲比赛，比分竟然均为2比2！这也是意甲史上首次出现单日4



场2比2奇观。那不勒斯客场2比2平恩波利；维罗纳主场2比2平都灵；巴勒莫主场2比2平卡尔皮；萨索洛主场2比2平亚特兰大。桑普多利亚主场对阵博洛尼亚因暴雨改到当地时间周一进行。

NBA名人堂成员 摩西马龙去世

本报综合消息 北京时间13日，NBA传来一个噩耗：三届最有价值球员得主、休斯顿火箭队名宿摩西·马龙不幸去世，享年60岁。

据另一位火箭队名宿凯尔文·墨菲透露，摩西·马龙是13日早晨在睡梦中被发现离开人世的，地点是弗吉尼亚州的诺福克。

摩西·马龙是史上第一位直接从高中进入职业联赛的球员，1974年，他签约ABA的犹他之星队，并正式开启了职业生涯。当ABA和NBA在1976年合并之后，马龙成为了布法罗勇敢者队的一员。

作为NBA50大巨星之一，马龙曾在1983年带领费城76人队夺得总冠军，并且荣膺总决赛MVP。作为一名身高6尺10寸(2米08)的中锋，摩西·马龙在超过20年的职业生涯里场均能得到两双数据(20.6分和12.2个篮板)，而且6次成为联盟的篮板王，并且12次入选全明星赛。

此外，马龙的生涯总得分(27409分)排在历史第8位，而总篮板数(16212个)依然排在历史第5位。

林丹获今年 超级赛首冠

本报综合消息 此前在2015赛季还没有一个超级赛冠军进账的林丹，13日在日本羽毛球超级赛男单决赛中，以21比19、16比21和21比19击败丹麦新秀阿尔萨森，夺得今年个人首个超级赛冠军。

林丹决赛的对手阿尔萨森，比林丹年轻11岁，而且身材高大，在今年5月的澳大利亚公开赛上，林丹就曾在首轮爆冷负于对手。昨天决赛的决胜局，林丹一度以3比11落后，但林丹耐心地逐渐缩小分差，并抓住机会以21比19反败为胜。此外，钟倩欣/赵芸蕾以2比0轻取丹麦选手，首次配对便夺得女双冠军。男双组合傅海峰/张楠和混双张楠/赵芸蕾则分别在决赛中落败。

中国男排力争亮相 里约奥运会

本报综合消息 2015年男排世界杯正在日本激战，有球迷询问为何中国男排没参加世界杯。

近几年中国男排参加国际比赛过少，国际排联积分不是很高，因此无缘世界杯。不过，中国男排已获今年亚锦赛第三名，获得明年将于日本举行的2016年里约奥运会世界组资格赛资格。资格赛共有8支球队参赛，分别是两支欧洲球队、一支非洲球队和一支美洲球队以及四支亚洲球队。如果中国男排获得明年资格赛前三名，或者亚洲球队最佳战绩，将挺进里约奥运会。

体彩家族又送大奖

恩施彩民20元变100万

9月14日晚，排列五第15250期开奖，中奖号码为7+1+3+2+8，湖北恩施98037网点彩民于当日18时57分以20元10倍投该号码，最终获得奖金100万元！

排列五玩法向来在湖北有很好的彩民基础，其选号简单、中奖概率高，拥有小盘中巨奖的优势。奖金固定且不限号的特点，更让其巨奖空间深不可测。

湖北彩市今年中奖势头强劲，除了排列五，体彩家族还有多种玩法值得一看。

体彩排列三盘小易中，单注奖金虽不高，借助倍投一样中出诸多大奖，这就

是排列三的魅力所在，真正的小盘玩法，固定赔率，却时常奉献令人艳羡的超值大奖。

七星彩，一种选号无需费神的玩法，运用多期投注更能带来意想不到的收获。运用多期投注(是指从当期起连续购买若干期彩票的投注方式)，彩民最多可以一次性连续投注15期，最长的有效投注期达一个多月，喜欢守号的彩民一年只用打12次票就可以实现全年的投注计划；

新“11选5”，每一期都有精彩中奖上演，每一天都有诱人好运绽放。计划投注，可最大限度的保证中奖、盈利，同

时把风险控制到可承受的范围，并为彩民节省守候的时间。计划投注，早已成为新“11选5”投注的风向标；

玩竞彩，低关中奖易，多关奖金高，近日，不少彩民投注竞彩多关玩法，获得丰厚回报。“超级竞彩季”活动开展一个月以来，大幅增加的单场竞猜开售数量，以及“一赛双开”为广大彩民提供了更丰富的选择，彩民迎来竞彩狂欢节；

连中大奖巨奖，

超级大乐透第107期开奖号码	
开奖号码	前区
后区	
03 23 25 28 29	06 07
全国一等奖2注,奖金9681100元注	
连中大奖巨奖,	

体彩排列3排列5 第250期开奖号码	
排列3	713
排列5	71328

单式投注中奖易 千万头奖成常态 中国彩市第一奖池 超级巨奖还远吗